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عوامل تساقط الأمطار ف الشتاء ف إسرائيل: تتواجد منطقة البحر الأبيض المتوسط ف فصل الشتاء بين مرتفعين جويين أي
المناطق الت فيها الضغط الهوائ مرتفع بالنسبة لمحيطها وبالتال فإن الهواء يجري منها إل محيطها. يتواجد فوق البحر الأبيض
المتوسط نفسه ف الشتاء منخفض جوي، أي منطقة من الضغط الجوي المنخفض مما يتسبب ف تجمع التل الهوائية لديه (لأه
‏9(. المتوسط عندما تتجمع كتل هوائية ساخنة تأت من منطقة الصحراء البرى (سهارا) وكتل هوائية باردة تأت من شمال أوروبا
وترتطم ببعضها. الاصطدام بين التل الهوائية المسم أيضا جبهة هوائية) والرطوبة العالية والحر الناجم عن مياه البحر الساخنة
ل عام خلال 3-7 أيام من الغرب إلون فإنها تتحرك بشون الرواسب. عندما تتت تعجل من وتيرة صعود الهواء وتتسبب ف
الشرق وعندما تصل إل إسرائيل – تتساقط فيها أمطار. من ‏%90من الأمطار ف إسرائيل عندما يتون منخفض جوي قرب
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